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Ο Δήμαρχος Ζίτσας αντάμωσε με τους ξενιτεμένους της Αυστραλίας
και της Αμερικής

Προτάσεις για ενδυνάμωση των σχέσεων και της συνεργασίας του Δήμου
Ζίτσας  με  τους  απόδημους  που  κατάγονται  από  το  Δήμο  και
ξενιτεύτηκαν  στην  Αυστραλία,  την  Αμερική  και  άλλες  χώρες
κατατέθηκαν στη συνάντηση που είχε ο Δήμαρχος Μιχάλης Πλιάκος το
βράδυ  της  Τετάρτης  (22/7/2015)  με  τον  πρόεδρο  της  Ηπειρωτικής
Ομοσπονδίας  Αυστραλίας  &  Ωκεανίας  Νίκο  Βαγεράκα  και  τους
εκπροσώπους  των  αποδήμων  Καναδά  και  Αμερικής  κ.κ.  Τάσση  και
Ντόκο αντίστοιχα.

Η  συνάντηση  πραγματοποιήθηκε  σε  ιδιαίτερα  θερμό  κλίμα  στο
περιθώριο  της  εκδήλωσης  που  οργάνωσε  η  Ομοσπονδία  στο  "Κτήμα
Παλιουρή".  Ο  Δήμαρχος  Ζίτσας,  με  τον  Πρόεδρο  του  Δημοτικού
Συμβουλίου  Παναγιώτη  Λιάκο  και  τον  Αντιδήμαρχο  πολιτιστικών
Στέφανο  Μιχάλη,  ανταποκρίθηκαν  στην  πρόσκληση  της  Ομοσπονδίας
και  συζήτησαν  με  τους  ξενιτεμένους  τις  ανησυχίες  και  τους
προβληματισμούς τους για την γενέθλια γη και τους πρότειναν από την
επόμενη χρονιά η συγκεκριμένη εκδήλωση να τελεί υπό την αιγίδα του
Δήμου  Ζίτσας  ώστε  να  καταστεί  θεσμός  που  κάθε  χρόνο  θα
εμπλουτίζεται  με  δράσεις  καθώς  και  με  τη  συμμετοχή  όλο  και
περισσότερων συλλόγων αποδήμων.
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Στη  διάρκεια  της  εκδήλωσης  ο  κ.  Πλιάκος  απεύθυνε  χαιρετισμό
στέλνοντας  μήνυμα  ενότητας  και  συνεργασίας.  «Επενδύω  πολλά  στη
μεταξύ μας συνεργασία,  είπε, καθώς πιστεύω ότι ο κάθε φορέας, ο κάθε
σύλλογος και ο κάθε ενεργός πολίτης, συγκροτούν  τα ισχυρά συστατικά
της δημιουργικής διαδρομής,  προκειμένου να επιτευχθούν οι κοινοί  μας
στόχοι».

Στη συνέχεια, ο Δήμαρχος, αναφέρθηκε στην προσφορά των Ηπειρωτών
της Διασποράς, χαρακτηρίζοντάς τους ως μία από τις πλέον δυναμικές
ομάδες  του Απόδημου Ελληνισμού με  μακραίωνη και  αναγνωρισμένη
προσφορά  κάνοντας  ειδική  μνεία  στους  εθνικούς  μας  ευεργέτες.  «Ο
Δήμος Ζίτσας υπογράμμισε, έχει παράδοση στην προσφορά. Εθνικοί  μας
ευεργέτες  όπως,  Ζωσιμάδες,  Καπλάνης,  Δομπόλης,  Γεωργίος  Σταύρου,
που  μεγαλούργησαν  στο  εξωτερικό,  δεν  ξέχασαν  ποτέ  την  πατρογονική
τους γη»  και ζήτησε από τους ίδιους να ακολουθήσουν τα βήματα των
ευεργετών λέγοντας χαρακτηριστικά,  «ειδικά στη σημερινή εποχή που ο
τόπος  μας  και  οι  κάτοικοί  του  περνάνε  δύσκολες  ώρες  μπορείτε  να
συμβάλλετε τα μέγιστα για την ανακούφιση των συνδημοτών μας». 

Μάλιστα ο κ.  Πλιάκος ανακοίνωσε πως ο Δήμος Ζίτσας σχεδιάζει  τη
δημιουργία Μουσείου Εθνικών Ευεργετών αποτίνοντας  φόρο τιμής σε
όλους όσοι δεν ξέχασαν ποτέ την πατρογονική τους γη και εργάστηκαν
για να προσφέρουν ανιδιοτελώς σε αυτή και τους κατοίκους της. 

Κλείνοντας ο Δήμαρχος Ζίτσας μίλησε για την αξιοποίηση της περιοχής
με ορθολογικά και βιώσιμα χαρακτηριστικά που σέβονται τους φυσικούς
πόρους  και  το  περιβάλλον  και  τόνισε  πως  για  τη  Δημοτική  Αρχή
αποτελεί στόχο στρατηγικής σημασίας η επανασύνδεση και συνεργασία
με τους αποδήμους ώστε να ενισχυθεί η περιοχή μέσω της δημιουργίας
επιχειρηματικών,  εκπαιδευτικών  και  πολιτιστικών  συνεργασιών.  «  Η
εποχή επιτάσσει  να προχωρήσουμε όλοι μαζί με μεθοδικότητα και πολύ
φιλότιμο, το οποίο είναι άλλωστε στο DNA μας- και  μας χαρακτηρίζει ως
λαό  –  ώστε  να  επιτύχουμε  ακόμη  περισσότερα  για  τον  τόπο  και  τους
δημότες μας» επεσήμανε και δεσμεύθηκε πως  « ως Δημοτική Αρχή θα
κάνουμε ότι περνά από το χέρι μας γιατί και φιλότιμο και εργατικότητα μας
διακρίνει.  Αρκεί να έχουμε και τη δική σας βοήθεια και συμπαράσταση
όπου ο καθένας κρίνει σκόπιμο ώστε να παίρνουμε δύναμη και κουράγιο».


